

Žádost o poskytnutí informací k platům a ostatním finančním nákladům úřadu

V souladu se zákonem č. 500/2004 Sb., správní řád a ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, podávám „Žádost o poskytnutí informací k platům a ostatním finančním nákladům úřadu " tak, jak je uvedeno v korespondenci. Požaduji kompletní informace obecně k platům a provozním nákladům jednotlivých odborů úřadu, které se zabývají informačními technologiemi, komunikacemi, správou dat, spisovou službou apod., podrobně dle přílohy tohoto dokumentu.

Důvodem k napsání mé žádosti byli a jsou mnou zaznamenané alarmující nálezy, které vypovídají o dodávaných nekvalitních službách organizačním jednotkám státu, budu-li konkrétní, tak záležitost souvisí s nekvalitními smluvními vztahy, podvody, fiktivními zakázkami, za které se jen inkasuje, předraženými dodávanými službami, vykazováním duplicitních faktur, jejich úhradou apod. Uvedené nálezy jsem zaznamenal při komunikaci s ministerstvy a Úřadem Vlády za období vládnutí RNDr. Petra Nečase a spol, přičemž jsem jeho osobu na jednotlivá fakta upozornil, nicméně bez jakékoli aktivní odezvy, nebo jednání ve smyslu nápravy stavu.

Aby došlo k eliminaci a úplnému zamezení výše popsaných jevů, doporučuji Vám obdobně jako Vašemu předchůdci Ing. Kamilu Jankovskému, zavést v rámci úřadu a jednotlivých odborů, evidenci provozních nákladů, která bude samotným pracovníkům veřejně dostupná proto, aby se mohli aktivně podílet na činnosti a kontrole, neb většina z nich nemá přehled o realitě, přestože je za své jednání odpovědná.

K evidenci potřebných údajů jsem vypracoval tabulku, do které prosím zaneste mnou požadované informace. Veškeré vložené související údaje se budou vztahovat k dokumentu (smlouvě, předávacímu protokolu, faktuře) v rámci evidence nákladů. Onen dokument (smlouvu, fakturu) je nutné mít archivován v elektronické podobě. Zobrazení, nebo prezentace dokumentu (smlouvy, faktury), může být zrealizováno přes webové rozhraní internetovým prohlížečem, v rámci odkazu textu samotného údaje v tabulce „ evidence", přičemž dokument bude umístěn na vzdáleném serveru. Kompletní data potom budou on-line k dispozici ke shlédnutí i odpovědným osobám, tzn. ředitelům odborů, Ministroví, Předsedovi vlády, na webu úřadu, později centrálním portálu. Jednotlivé dokumenty umístěné na serveru (smlouvy, faktury), budou bezplatně zpřístupněny i veřejnosti. Za zveřejněné údaje a dokumenty nechť kompletně odpovídá ředitel, nebo vedoucí odboru, který sám bude provádět jejich editaci a „nahrání " na server.

Tímto způsobem dojde ke zprůhlednění v nakládání s veřejnými finančními prostředky orgánů státní správy. Budou-li ve smluvních vztazích a objednávkách srozumitelně uvedeny ceny, paušální finanční limity v rámci rozsahu dodávky služeb, naceněné položkové rozpočty, nebo hodinové sazby úkonů k dodávaným službám, dojde k zamezení v rozkrádání veřejných finančních prostředků. Ceník úkonů, práce a zboží, včetně rozpočtu, je proto nezbytnou součástí smlouvy a objednávky.

Součástí tohoto elektronického dokumentu je vložená příloha dílčí evidence nákladu, kterou jsem v minulosti vypracoval pro Úřad Vlády, kde jsou popsány některé skutečnosti a konflikty. Součástí přílohy je i tabulka pro vyplnění a poskytnutí informací.

Co se týče platů, požaduji informace v rozsahu evidenční číslo zaměstnance, funkcionáře, nebo externího pracovníka, brigádníka, jeho pracovní zařazení a pozice, případně funkce, délka pracovního poměru, výše platu, mzdy, mimořádné odměny.

Dále požaduji informace k ostatním finančním nákladům, které jsou součástí účetních výkazů každého pracovníka, nebo odboru tak, jak je uvedeno v tabulce pro vyplnění a poskytnutí informací, MMR_Evidence mzdových a ostatních finančních nakladu_140210.xls, která je součástí vložené přílohy tohoto dokumentu, v rozsahu náklady na pojištění majetku, cestovní, havarijní pojištění, povinné ručení atd., ostatní režijní náklady a správní poplatky, např. cestovné, nájemné, včetně nákladů, které souvisejí s finančními operacemi, např. úhradou úroků, náklady peněžního styku, kurzovými ztrátami, případně jinými hmotnými škodami. Podrobná charakteristika požadovaných informací je definována v tabulce „evidence“. Informace k finančním nákladům požaduji za rok 2013.

Vede-li úřad svou vlastní komplexní evidenci, rád využiji možnosti poskytnutí informací ve formátu zpracovaném úřadem za předpokladu, že bude obsahovat mnou požadované údaje. V případě nejasností mě telefonicky kontaktujte, nicméně se domnívám, že by v bezplatném poskytnutí informací neměla bránit žádná překážka. Očekávám, že se zmůžete na víc než Váš předchůdce Ing. Kamil Jankovský s kolektivem.

S vloženou přílohou v tomto dokumentu můžete pracovat v případě, že si otevřete přílohu v PDF prohlížeči, v panelu nástrojů vyhledejte zobrazení - zobrazit/skrýt - navigační panely (záložky) - přílohy (ikona je kancelářská sponka) - otevřít. Dojde k zobrazení navigačního panelu s vloženou přílohou, kterou můžete otevřít, uložit, vyplnit a odeslat mě nazpět.

Od: Voříšková Romana
Odesláno: 26. února 2014 16:40
Komu: [REDACTED]
Předmět: Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím (č.j. 5066/2014)
Podepsáno: Romana.Voriskova@mmr.cz

Žádost o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, č.j. 5066/2014

Vážený pane [REDACTED]

Ministerstvo pro místní rozvoj ČR (dále jen „ministerstvo“) obdrželo dne 11.2.2014 Vaši žádost o informaci, zaregistrovanou podatelnu MMR pod č.j. 5066/2014, kterou ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, žádáte o informace, týkající se platů a ostatních finančních nákladů MMR.

K Vaší žádosti Vám ministerstvo sděluje, že odbor personální nemá k dispozici požadované údaje (např. ostatní finanční náklady, režijní náklady, nájemné, úroky, ztráty...atd.), aby mohl poskytnout veškeré požadované informace.

Odbor personální navíc nedisponuje příslušnou evidencí ve Vámi požadované struktuře, a proto ji nelze poskytnout. V případě poskytnutí informací týkajících se jména, pracovního zařazení, funkce, pracovního poměru od - do, čistého platu a čistě mimofádné odměny dle jednotlivých zaměstnanců by musel odbor personální vytvořit dva zcela nové dokumenty pro každý rok zvlášť (požadujete údaje za období 2013 - 2014). Informace do tohoto dokumentu by byla pracně dohledávána a ručně zpracovávána postupně ke každému zaměstnanci jednotlivě. Jednalo by se tak o vytváření nové informace ve smyslu ustanovení § 2 odst. 4 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.

Dovolujeme si Vás upozornit, že tyto informace Vám již byly sděleny dopisem ze dne 23.11.2012 v souvislosti s Vaší žádostí ze dne 5.11.2012 (č.j. 37937/2012) . Vzhledem k tomu, že nenastaly žádné nové skutečnosti, ministerstvo na toto své stanovisko odkazuje.

S pozdravem

Romana Voříšková

odbor komunikace

Ministerstvo pro místní rozvoj ČR

Staroměstské náměstí 6

110 15 Praha 1

[e-mail:romana.voriskova@mmr.cz](mailto:romana.voriskova@mmr.cz)

www.mmr.cz